　
  　　年　　月　　日
（需要抑制契約者名）

●●●●株式会社　殿
（需要者名）○○○○株式会社　　　印

承　諾　書

需要者は、需要抑制契約者と沖縄電力株式会社（以下、「沖縄電力」という。）が需要抑制量調整供給契約を締結する際に下記の事項を承諾します。
・需要者名：○○○○株式会社
・需要場所：△△県△△市△△　△丁目△－△（供給地点特定番号：XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX）
※本承諾書の需要者名および需要場所と需要抑制量調整供給契約申込書の需要者名および需要場所は合致するように記載下さい。

記

１． 沖縄電力の託送供給等約款における需要者に係る事項を遵守すること。
２． 沖縄電力が需要抑制契約者に対して、沖縄電力と需要抑制契約者との間の需要抑制量調整供給契約に関する協議において必要となる当該需要者に関する情報を提供すること。
３． 沖縄電力が当該需要者と電力需給契約を締結している小売電気事業者に対して、当該小売電気事業者と需要抑制契約者との間で締結する需要抑制に関する調整金契約等の精算において必要となる当該需要者に関する情報を提供すること。

以　　上
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